

西昌学院马克思主义学院

简报

第 14 期

2022 年 5 月 12 日

推进党史学习教育 迎接建团百年华诞

——马克思主义学院开展红色观影主题团日活动

在中国共产主义青年团成立 100 周年之际，为推进党史学习教育常态化长效化，丰富思政课实践教学形式，激励大学生传承红色基因，坚定永远跟党走的信念，马克思主义学院于 2022 年 5 月 11 日下午组织北校区 2021 级 200 余名同学开展主题团日活动——赴太平洋影城观看红色电影《邓小平小道》。



在主题团日活动中，队列前高扬的团旗，师生们胸口佩戴的党徽、团徽，在西昌航天城灿烂的阳光下闪耀出金色的光芒，党史学习教育持续推进，红色基因正在青年学生中得到传承。



影片讲述了文革期间邓小平在下放江西的劳动生活中，深入基层感知群众生活疾苦，不断思考中国的前途和命运，展现出邓小平深厚博大的爱国情怀和刚毅坚韧的品格。影片中，邓小平“忍不是认输，忍耐就是要想得开，挺得住”的话语，即使身处困境依然保持乐观心态，不忘初心、心系人民的家国情怀，让同学们深受感染。



通过本次红色观影主题团日活动，同学们纷纷表示：影片中“邓老”的表现看似平常，却犹如指路明灯，拨开了青年成长中的迷茫；共青团是人民的团，大学生应时刻把建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化国家作为奋斗目标；青年大学生要始终不忘初心、牢记使命，认真学习党史，不负韶华，不负时代，不负人民，勇担历史使命，努力为实现中华民族的伟大复兴贡献青春之力。

报送：西昌学院党政办公室、宣传部、教务处